

**Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de regering gegeven antwoorden**

## 1995

Vragen van het lid **Arib** (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over *het verloten van iPods onder meisjes die zich aanmelden voor vaccinatie tegen het HPV-virus*. (Ingezonden 24 februari 2009)

1

Bent u op de hoogte van het feit dat een aantal gemeentelijke gezondheidsdiensten iPods verloot om vaccinatie tegen het HPV-virus voor meisjes aantrekkelijker te maken?<sup>1</sup>

2

Hoeveel GGD's promoten HPV-vaccinatie op een dergelijke manier? Wat is uw mening over deze actie?

3

Door wie worden de te verloten iPods betaald? Heeft de farmaceutische industrie hier geld in gestopt?

4

Deelt u de mening dat de keuze voor vaccinatie niet beïnvloed mag worden door materiële beloning? Zo ja, gaat u actie ondernemen richting GGD's die deze verloting zijn gestart?

### Toelichting

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden Kant en Van Gerven (SP), ingezonden 19 februari 2009 (vraagnummer 2009Z03064/2080914270) en het lid Wiegman-van Meppelen Scheppink,

ingezonden 23 februari 2009 (vraagnummer 2009Z03274/2080914660).

<sup>1</sup> NRC Handelsblad, 19 februari 2009.

### Antwoord

Antwoord van minister **Klink** (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 18 maart 2009)

1

Ja.

2

Er zijn op dit moment twee GGD'en die een dergelijke actie hebben opgezet. Voor mijn mening over deze actie verwijs ik u naar mijn antwoord op vraag 1 van de leden Kant en van Gerven (SP, Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2008–2009, nr. 1993).

3

Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik u naar mijn antwoord op vraag 2 van de leden Kant en Van Gerven (SP, Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2008–2009, nr. 1993).

4

Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik u naar mijn antwoord op vraag 4 van de leden Kant en Van Gerven (SP, Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2008–2009, nr. 1993).